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Шановний Михайло Михайловичу!
Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 20.10.2016 р. №1266 

«Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з 
природничих, технічних та гуманітарних наук у 2016/2017 навчальному році» II тур 
Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з клінічної та 
фундаментальної медицини, стоматології та фармакології (англійською мовою) 
відбудеться у березні 2017 року на базі Харківського національного медичного 
університету.

Згідно з Положенням про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук конкурсна комісія 
вищого навчального закладу за результатами І туру конкурсу повинна відібрати не 
більше трьох кращих наукових робіт та надіслати їх до Харківського національного 
медичного університету до 26 січня 2017 р.

ОСНОВНІ ВИМОГИ ДО КОНКУРСНИХ РОБІТ
На Конкурс подаються самостійно підготовлені наукові роботи студентів або 

студентських колективів (не більше 2 авторів) з актуальних проблем клінічної та 
фундаментальної медицини, стоматології та фармакології (англійською мовою), які є 
пошуковими за своїм характером, мають наукове й прикладне значення, впроваджені 
у виробництво або застосовані у навчальному процесі.

На конкурс не приймаються роботи, які подавалися на інші конкурсні 
змагання, були удостоєні премій НАН України або спеціальних премій відомств і 
установ.

Наукові роботи студентів, які є тематичним продовженням робіт, поданих на 
конкурс у попередні роки, розглядаються за умови наявності в них не більше 25% 
наукового матеріалу з попередньої роботи.

Наукові роботи виконуються виключно англійською мовою.
У наукових роботах, що подаються на другий тур, прізвища, ініціали автора 

(авторів), наукового керівника та назва вищого навчальног(рЖіота^^ЗЩі(^^^ь^ -
шифром (не більше ДВОХ слів). МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗД0°£ ^
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Оформлення титульного аркушу: На перший сторінці роботи в правому 
верхньому куті проставляється шифр - слово або вислів (не більше двох слів), за яким 
робота буде зашифрована під час рецензування. Посередині першої сторінки 
розміщується назва роботи, внизу - рік її виконання.

Структура роботи: Наукова робота повинна мати назву, план, список 
використаної літератури та анотацію (згідно з додатком 1).

Правила оформлення наукових робіт: Текст друкується з одного боку 
аркуша паперу формату А4 (210 х 297 мм) шрифтом Times New Roman, кегль 14, 
міжрядковий інтервал - 1,5. Відступи: зверху -  2 см, знизу -  2 см, зліва -  3 см, справа 
-  1,5 см.

Креслення та ілюстрації, що додаються до роботи, повинні бути скомпоновані 
на аркуші формату АЗ або А4. Представлення макетів і натурних зразків не 
допускається. У тексті роботи географічні, адміністративні та інші назви, які 
вказують на приналежність місця виконання роботи, повинні бути скорочені до однієї 
літери.

Обсяг зброшурованої роботи не повинен перевищувати ЗО сторінок без
урахування додатків.

На конкурс подаються перші примірники наукових робіт у електронному і 
паперовому варіантах.

До роботи в окремому запечатаному конверті додаються: відомості про 
автора (авторів) і наукового керівника (згідно з додатком 2); копії патентів, 
наукових статей автора, акти впровадження результатів наукової роботи тощо (за 
наявності).

Конкурс проводиться у два тури: перший тур — заочний (рецензування 
робіт); другий тур — очний (захист авторами робіт на конференції). Конкурсні 
роботи перевіряються на наявність плагіату.

Автори робіт, які пройдуть заочний етап (рецензування з відбором кращих 
робіт), будуть офіційно запрошені до Харківського національного медичного 
університету для участі в підсумковій науковій конференції для захисту роботи. За її 
результатами переможці будуть нагороджені почесними дипломами за відповідні 
місця. Якщо претендент на нагородження не візьме участі в підсумковій конференції, 
його робота не підлягає відзначенню.

Роботи приймаються до 26 січня 2017 року за адресою: Харківський 
національний медичний університет, пр. Науки, 4, м. Харків, 61022, куратору Ради 
СНТ та Ради молодих вчених професору Кожиній Ганні Михайлівні (067 796 06 63, 
kozhyn@rider.com.ua)

Додатки: на 1 арк. в 1 прим.

З повагою
Голова оргкомітету II туру Всеукраїнського 
конкурсу студентських наукових робіт 
за галуззю науки «Клінічна та фундаментальна 
медицина, стоматологія, фармакологія 
(англійською мовою)», 
ректор, професор В.М. Лісовий

mailto:kozhyn@rider.com.ua


АНОТАЦІЯ

Додатки до листа ХНМУ

nmr от № §Мтг~ур
Додаток 1

В анотації наукової роботи під шифром «________» зазначаються:
- актуальність, мета, завдання наукової роботи, використана методика дослідження;
- загальна характеристика наукової роботи (структура, обсяг, кількість схем, таблиць, 

використаних наукових джерел тощо).
Наприкінці анотації подається набір ключових слів (сталих термінологічних 

словосполучень), що вживаються у науковій роботі та визначають її тематику. Загальна 
кількість ключових слів повинна становити не менше трьох, але не більше десяти. Ключові 
слова подаються у називному відмінку, друкуються у рядок, через кому. Текст анотації має 
бути лаконічним та відображати основний зміст роботи.

Додаток 2

В І Д О М О С Т І
про автора та наукового керівника 

конкурсної роботи під шифром “
АВТО Р НА У  КО  В И Й  КЕРІВНИК

1 Прізвище Прізвище

2 їм  ’я  (повністю) їм  ’я  (повністю)

3 По батькові (повністю) По батькові (повністю)

4 Повна назва та адреса вищого 
навчального закладу, у  якому навчається 
автор

Місце роботи, тел., e-mail

5 Факультет Посада

6 Курс (рік навчання) Науковий ступінь

7 Результати робот и опубліковано (рік, 
місце, назва видання)

Вчене звання

8 Результати робот и впровадж ено (рік, 
місце, форма впровадження)

Домаш ня адреса, тел.,

9 Домаш ня адреса, тел., e-mail

Рішенням конкурсної комісії
(назва вищого навчального закладу)

студент(ка)
(прізвище, ініціали) 

рекомендується для участі у II турі

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з

Голова конкурсної комісії 
вищого навчального закладу

М.П.


